
Pilhál György:A szeretetrend?rség fekete autója vitte el Szakács Istvánt
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

         

 

    Pilhál György:A szeretetrend?rség fekete autója vitte el Szakács
Istvánt  

  2026 július 11.  Flag           

Szöveg méret

  
Mentés     

  
  
  

0 

Még nincs értékelve

Mérték   

    
Ez már nem „belügy”. Mindannyiunk ügye.
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ost lesz csak igazán érdekes szegény Szakács István ügye. Ismeretes, a gy?ri influenszer korábban egy videóban
arra reagált, hogy a miniszterelnök az emlékezetes aranykonvojügy kapcsán megkérdezte az ügyészségt?l: aztán
Orbán Viktort meghallgatták-e gyanúsítottként? Szakács azt üzente Magyar Péternek, hogy meg ne próbálja a
„pribékjeivel elvitetni Orbán Viktort”, mert ha ez megtörténik, „ötszázezer magyar fog menni”, és kiszabadítják
akárhonnan. Erre jött a szeretetországi „válasz”: a rend?rség szerdán hajnalban otthonában ?rizetbe vette az
influenszert. Szakács természetesen nem ismerte el a „terrorcselekmény el?készülete” vádat, és panasszal élt a
gyanúsítás ellen. (A szeretetrend?rség végül nem vette ?rizetbe.) Önmagáért beszél, hogy amint a „fekete autós”
történet kiszivárgott, a Belügyminisztérium nyomban közleményt adott ki, és úgy próbálta meg az eljárást
feltüntetni, mintha a rend?rség és az ügyészség valamiféle közös álláspont nyomán jutott volna el Szakács István
?rizetbe vételéig. Holott az egész gyalázat kizárólag rend?rségi hatáskörben folyt. Ráadásul a F?városi
F?ügyészség még a tervezett rend?ri fellépés el?tt szóban felhívta a nyomozó hatóság figyelmét, különös
alapossággal vizsgálja meg, hogy az influenszer véleménynyilvánítása megvalósítja-e a Btk. szerinti
b?ncselekményt. A beindult rend?rség azonban fütyült az ügyészség intelmére (esetleg muszáj volt fütyülnie),
jókora csinnadrattával végrehajtotta az akciót. Az ügyészséggel való „egyeztetésük” nem volt több, mint hogy
utóbb közölték: „eljárást indítottak”.

Ám ez már nem „belügy”. Mindannyiunk ügye.

(Remélem, holnap is lesz Tollhegyen az újságban.)
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